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Fonction globale de cette Bride


Permet de serrer une pièce à usiner sur une table de machine-outil à l’aide d’huile sous pression

Questionnaire

1. Compléter les repères des pièces, trouvés sur le dessin d’ensemble, sur l’écorché ci-dessous.                   /2
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2. Quand l’huile va arriver par le Raccord arrivée d’huile, elle va rentrer dans la Bride. Quels sont les repères des pièces qui vont être en contact avec l’huile ?

Raccord, ……………………………………………..                                                                   /2
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3. Sur le schéma ci-contre colorier en rouge la zone où va se situer l’huile.                                                  /2

4. A quel type de joint correspond le joint 8 (voir leçon Etanchéité) ?

………………………………………                     /2

5. Quel type d’étanchéité réalise ce joint 8 (statique ou dynamique) ?

………………………………………                     /2

6. Le sous-ensemble B du schéma se déplace suivant quel mouvement lors du serrage (rotation ou translation) ?

……………………………………………             /2

7. A quels repères de pièces du dessin d’ensemble correspond ce sous-ensemble B ?

……………………………………………                 





           /2

8. Quel est le nom de la liaison cinématique entre les sous-ensembles B et A (voir leçon Liaisons) ?

……………………………………………                 




                      /2

9. Les sous-ensembles D, E et F se déplacent suivant quel mouvement lors du serrage (rotation ou translation) ?

……………………………………………







           /1 

10. Quel est le nom de la liaison cinématique entre les sous-ensembles D et A ?

………………………………………………………………….                                                                 /1

11. Quelle la nature du contact entre les sous-ensembles B et D (surface, ligne ou point) ?

……………………………………………………………………                                                              /2

12. Quel est le nom de la liaison cinématique entre les sous-ensembles B et D ?

……………………………………………………………………                                                              /2

13. Les sous-ensembles F et E permettent un réglage, quelle est l’utilité de ce réglage ?

……………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………              /2

14. Lors de ce réglage, quel(s) mouvement(s) a le sous-ensemble E ?

……………………………………………………………………                                                              /1

15. Lors de ce réglage quel le nom de la liaison cinématique entre les sous-ensembles E et D ?

……………………………………………………………………                                                              /1

16. Le sous-ensemble E correspond à la vis 10, qui est une vis de pression. Complétez la désignation normalisée de cette vis (voir leçon vis de pression), tenir compte de l’échelle.

Vis ………………………….…………… 70                                                                    /2

17. Lors du serrage et du réglage la pièce 5 n’a aucun mouvement, elle est donc assemblée avec la 1. Quelle solution technique est utilisée pour réaliser cet assemblage (voir leçon Assemblage) ?

……………………………………………………………………                                                              /2

18. La pièce 2 est assemblée dans la pièce 1, elle n’a donc aucun mouvement. Quelle solution technique est utilisée pour réaliser cet assemblage (réponse sur le dessin d’ensemble) ?

……………………………………………………………………                                                              /2

19. La pièce 6 est assemblée dans la pièce 2. Quelle solution technique est utilisée pour réaliser cet assemblage ?

……………………………………………………………………                                                              /2

20. Quels sont les repères des pièces qui n’ont aucun mouvement pendant les 2 étapes de serrage et de réglage ?

……………………………………………………………………                                                              /2


21. Le couvercle 6 possède 2 trous sur sa partie supérieure. Quelle est l’utilité de ces 2 trous ?

……………………………………………………………..………..

………………………………………………………..……………..

…………………………………………………..…………………..

………………………………………………..……………………..

………………………………………………………..                   /2

22. Dessinez à main levée la pièce 4 suivant une vue de face en coupe locale et une vue de gauche.              /2


Total sur 40 : …………
















    Nom: .........................................................  Classe: ...................... Date: ...................... Note:              /20

